

印尼海啸遇难人数升至394人

据西苏门答腊省省长和当地救灾机构29日公布的数字,该省明打威群岛海啸已造成394人死亡,312人失踪,400多人受伤。据官方估计,随着搜寻工作的进展,伤亡人数还将上升。

另据报道,在海啸灾区以东1300多公里的印尼中爪哇省,默拉皮火山继26日喷发并造成33人死亡后,又在28日和29日喷发炙热的火山灰。目前尚未有新的人员伤亡报道。 据新华社电

全球扫描

脸部现淤痕,普京整容?



普京先前屡屡以柔道对抗、展示肌肉、驾驶军机等硬汉形象博得关注。不过,俄罗斯和乌克兰媒体28日猜测,普京似乎化妆以掩盖脸部伤痕,或者做了整容手术。

普京27日与乌克兰总理尼古拉·阿扎罗夫会谈后共同会见记者。媒体注意到,平时一向素颜示人的普京看上去化了妆,而且脸似有淤痕并水肿。

记者会时间短暂,普京不接受提问,更加引起媒体怀疑。俄罗斯媒体报道:“乌克兰、俄罗斯和西方记者……都只谈论一件事:俄罗斯总理怎么眼部发青?难道是源于一次激烈的对练?”

乌克兰媒体以“普京整容了?”为题,推测普京可能整了容、拔了牙或“经历了一次不幸的柔道训练”。

普京的发言人德米特里·佩斯科夫28日否认上述猜测。“(总理脸上)没有淤伤,”佩斯科夫说,“他只是太累了。他飞来飞去,参加计划外会见。而且,可能也是现场灯光所致。” 据新华社电

俄成功试射“布拉瓦”海基洲际弹道导弹

俄罗斯国防部29日宣布,俄海军当天成功进行了今年第二次“布拉瓦”海基洲际弹道导弹试射,这也是该型导弹第14次试射。俄国防部说,这枚导弹由俄海军“德米特里·东斯科伊”号重型战略核潜艇从白海海域发射,弹头准确命中俄远东堪察加半岛库拉试验场上的预定目标。按计划,俄海军将在今年进行三次“布拉瓦”导弹试射,前两次由“德米特里·东斯科伊”号核潜艇发射,如果成功,第三次将由预定装备“布拉瓦”导弹的“尤里·多尔戈鲁基”号核潜艇发射。 据新华社电

墨西哥两大贩毒集团枪战,镇警察集体辞职

据媒体报道,10月22日,一伙枪手闯入墨西哥奇瓦瓦州华雷斯市一处家庭生日聚会场所,杀死14人。死者从13岁至32岁,包括6名女性,伤者中还有一名9岁男孩。24日,墨西哥北部下加利福尼亚州一家戒毒所,13名正在戒毒者被杀死。警方随后接到恐吓信息,显示这起案件可能源于警方缴获大量大麻,招致贩毒集团报复。25日,两股贩毒势力在洛斯拉蒙斯镇展开激烈枪战,警察总部也在交火中被打烂。为了保住性命,这次火拼一过,该镇14名警察集体递了辞呈。28日,在墨西哥首都墨西哥城附近又有6名年轻男子被杀,凶手甚至将他们的尸体悬挂在一家便利店的周围。 本报综合报道

韩国军方:朝鲜向我们的军哨所开枪

韩国国防部新闻办公室29日证实,朝鲜军人当天下午向韩国一侧驻军的哨所开枪,韩国方面开枪还击。韩国国防部新闻办官员说,当天17时26分(北京时间16时26分),朝鲜军人向驻防韩朝东北部边境华川郡的韩国军第15师团的一个最前沿哨所发射了两发子弹。这名官员说:“目前尚不清楚朝方是不是误射,但韩国方面即刻还击了3发子弹。”

“砰砰”,朝鲜开两枪 “砰砰砰”,韩国还三枪

美“联合国军司令部”:朝鲜不听话

美国领导的“联合国军司令部”29日说,27日在朝鲜板门店举行的美朝大校级工作会谈中,朝鲜方面拒绝举行将军级会谈讨论韩国“天安”号事件。

“联合国军司令部”当天发表公报说:“朝方拒绝了举行将军级会谈的提议,并继续拒绝履行根据停战协定进行共同调查的程序,双方没有达成举行下次会谈的时间表。”

据朝鲜媒体报道,朝方在会谈中表示,朝鲜的忍耐“是有限度的”。如果美方继续拒绝接受朝方提出的把有关“天安”号事件物证带到板门店由双方共同检验的“最后方案”,朝鲜将向全世界揭露美韩制造骗局的真相。

“联合国军司令部”与朝鲜人民军7月15日举行了“天安”号事件发生以后的首次大校级工作会谈,此后双方一直就举行将军级会谈讨论“天安”号事件进行协商,但一直未能缩小分歧。“联合国军司令部”方面认为,“天安”号事件违反停战协定,要求组织共同评估团;而朝鲜方面坚持要求对韩国有关“天安”号事件的调查结果进行检验。

朝鲜军方:韩方不合作

朝韩军事会谈朝方代表团发言人29日在平壤发表谈话,指责韩国军方拒绝朝方提出的会谈建议,并继续在军事分界线地区进行军事挑衅。

朝鲜中央通讯社当天援引这位发言人的话报道说,韩国方面以各种理由拒绝朝方本月22日提出的举行军事工作会谈的建议,并且继续在军事分界线地区散发反朝传单,在西部海域进行挑衅活动。这是“无视潮流、热衷于对抗、背叛民族的叛逆行为”。

发言人表示,朝鲜方面将对韩方冒险性的挑衅行为予以坚决回击。韩国方面将对拒绝对话引起的严重后果“追悔莫及”。

综合新华社电

开枪前的口水



27层造价10亿美元 印度首富豪宅 即将竣工

这是10月29日在印度孟买拍摄的印度首富穆凯什·安巴尼即将竣工的豪宅。

这座以神话中的岛屿“安蒂拉”命名的27层住宅高173米,造价达10亿美元,拥有可停放168辆汽车的6层停车场、3个直升机停机坪、多个空中花园和一座电影院,外墙采用绿色植物做装饰,是世界上采用绿色植物装饰外墙的最高建筑。豪宅完工后,600名全职仆人将一同入住,照料安巴尼一家6口的饮食起居。安巴尼打造超级豪宅的消息引发了各方非议,连印度总理也呼吁富商低调节俭、减少过度消费。 新华社发

半夜,轿车飞到我床上 澳大利亚男子幸运躲过“飞来横祸” “幸好我正在书房电脑前坐着”

据澳大利亚媒体报道,当地时间10月29日凌晨2时左右,澳大利亚31岁男子迪米特里·奥里斯·比斯贝拉斯遭遇一起“飞来横祸”:在位于墨尔本市东南区,一辆失控的轿车竟然撞上了公路中央隔离带后腾空飞起,撞飞比斯贝拉斯家门的围栏,车子整辆冲进房屋,最后落在其家中的卧床上!



轿车冲进居民家中的卧室墙里,最后在卧床上停了下来。

轿车冲进家中,大半车身落在卧床上

据报道,这起惊心动魄的车祸发生在当地时间10月29日凌晨2时左右,在位于澳大利亚墨尔本市东南区卡伦恩—当斯区的家中,现年31岁的迪米特里·奥里斯·比斯贝拉斯正在书房的电脑桌前完成部分工作。

突然,在书房工作的比斯贝拉斯听到一声巨响,随后,他立即跑到门外探个究竟。然而,让人意想不到的,一辆轿车竟然落在比斯贝拉斯家中的卧床上,房屋的外墙被撞出一个大洞,屋内则被撞得狼藉一片。

据悉,相信是这辆失控的小轿车撞上了公路中央隔离带后腾空飞起,撞飞家门外的围栏,然后冲进比斯贝拉斯家中的卧室墙里,最后在其卧床上停了下来!

看到这一惨不忍睹的一幕,比斯贝拉斯立即打电话报警。

“整个房子地动山摇,像地震一样”

比斯贝拉斯是一名电脑软件销售人员,他非常庆幸自己当时还未上床睡觉,才能幸运躲过一劫!比斯贝拉斯在讲述自己遭遇的这起“飞来横祸”时仍惊魂未定,他表示,在夜半时分看到轿车飞进家中,他被吓得半死。

不过,幸运的是,他当时在书房的电脑桌前工作,才保住了小命!比斯贝拉斯说:“一声巨响后,汽车就飞了进来,整个房子瞬间地动山摇,就像是经历一场地震。”

事实上,轿车冲进家的时候已经凌晨2时,在早些时候,比斯贝拉斯已经上床休息,不过,在意识到工作尚未完成后,他又回到书房花了20分钟把剩下的工作做完,当他准备再次回到床上休息时,这辆失控的小轿车就冲了进来。

比斯贝拉斯表示:“如果当时我在床上的话,肯定死定了。看到我的床现在已经被完全摧毁,我就知道我非常幸运了。”

屋内狼藉一片,车内两人却安然无恙

这起事故发生不久,两辆救护车和消防人员赶到现场。车内有两名均为52岁的男子均受了轻伤,被送往附近医院接受治疗。不过,让人颇感意外的是,两名男子在驾驶着轿车撞进他人的屋子后,竟能安然无恙。目前,轿车里的两名男子正在接受警方的调查。 家风